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GORKA SPOZNAJA BIN LADINA 
 

 
Jedna od fotomontaža Bin Ladena koja ga prikazuje kao tipičnog američkog razbojnika iz 

davnih kaubojskih filmova. 

Bin Ladin je na kraju shvatio da su njegovi proračuni bili pogrešni, a očekivanja 
neostvariva, a i on je postao lopta u igri velikih.  

Obruč oko njega počeo se stezati. Pojavila se pouzdana informacija da ga Amerika 
ne želi uhapsiti, nego ubiti kako bi njegovim ubojstvom u nepovrat otišle i neke 
prljave tajne.  

Vidjevši što mu se sprema, Bin Ladin je želio po svaku cijenu izbjeći opasnosti 
koje ga čekaju i zato je ponudio Americi dugoročno primirje. 



Završavajući priču oko umiješanosti Bin Ladina i El-Kaide u napadu na Mombai, 
te mogućnosti da se isti napad ponovi na nekom drugom mjestu, dr. Fadl 
zaključuje:  

Sudan je protjerao Ejmena Zavahirija 1995. godine, a Bin Ladina 1996. i to na 
temelju snažnog pritiska Amerike i njenih saveznika. Obojica su otišli u 
Afganistan i tamo su postali lopta u igri pakistanskih obavještajnih službi u 
zastrašivanju Amerike i Indije i primoravanja na pristanak primirja, i 
ostvarivanja zadatih ciljeva, koje smo spomenuli u 4. nastavku ove priče. 

Poznato je da su odnosi izmeĎu Talibana, El-Kaide, kašmirskih oružanih grupa 
i pakistanskih obavještajnih službi bili vrlo bliski i prijateljski. Bin Ladin je 
zaključio sporazum sa pakistanskim obavještajnim organizacijama prije 11. 9. 
2001. za vrijeme njegova boravka u Afganistanu.  

Premda su bili vrlo bliski ipak nisu bili jedno, jer svi su imali svoje posebne 
ciljeve i zadatke.  

Sporazum nije bio služben tako da je Pakistan u svako doba mogao demantirati 
postojanje takvog sporazuma, ili da potpisnice prisili na njegove uvjete, ili da u 
slučaju potrebe udari po tim potpisnicima.  

Kao što smo ranije rekli Pakistanom nije vladala izabrana vlada nego 
pakistanske obavještajne službe. Vlada je bila samo diplomatski servis. 

 
I rušenje „Blizanaca“ u New Yorku nije ništa drugo do razbojništvo u kojem su stradali 

nedužni. 



Velik broj pakistanskih mladića uključio se u redove El-Kaide izravno, a ne 
posredno jer su brojne kašmirske oružane grupe, kao i pakistanske, bile pod 
strogom kontrolom pakistanskih obavještajnih službi (ISI).  

Tako je izvedena akcija na Mombai, jer izvršitelji nisu imali nikakve veze s 
pakistanskom vladom ili pakistanskim obavještajnim službama. Bile su izravno 
povezane s El-Kaidom. MeĎu izvršiteljima mogao je biti samo jedan iz redova 
bliskih Bin Ladinu, ili je posrednik zapovijedao akcijom. Dr. Fadl tvrdi da to nisu 
bile kašmirske oružane grupe koje bi morale podnijeti izvješće pakistanskim 
obavještajnim službama. Da je to tako potvrĎuje izjava iz 1991. godine arapskog 
mudžahida Ebu Firasa Es-Surija, bivšeg časnika sirijske vojske koji je otišao u 
izviĎanje linije razdvajanja izmeĎu indijskih i pakistanskih oružanih snaga, i koji 
je dr. Fadlu rekao: Tamo ne možeš ni metka opaliti bez dopuštenja pakistanskih 
obavještajnih službi. Njemu je jedan pakistanski obavještajac rekao da oni 
imaju potpunu kontrolu na bojištu. 

Nakon akcije u Mombaiju Pakistan je izrazio spremnost na suradnju s Indijom, 
ali je odbio izručiti osobu za koju su Indijci rekli da je mozak operacije i da ga ne 
žele izručiti makar odmah počeo rat izmeĎu dvije zemlje. Pakistan je odbio da 
osumnjičene ispitaju britanski obavještajci. Čak je odbio bilo kakav kontakt s 
osumnjičenim, i Indijaca i Britanaca, jer bi kontakt mogao otkriti tajni sporazum 
ovdje navedenih četiri skupine.  

Ministar vanjskih poslova Pakistana Šah Muhammed Kurejši izjavio je: 

Nećemo ih predati Indiji makar ustanovili da su oni odgovorni za akciju. Mi 
ćemo im suditi na temelju naših zakona. Mi ne želimo rat, ali ako nam bude 
nametnut mi smo spremni, pisalo je u dnevniku. Šerkul Evsat 10. 12. 2008. 

Dr. Fadl se pita zašto je Bin Ladin tražio primirje sa Amerikom?  

Na to pitanje doktor pokušava odgovoriti:  

Bin Ladin je morao bježati iz Saudijske Arabije 1992. godine. Nastanio se u 
Sudanu odakle je napadao Saudiju i optuživao je da svojom suradnjom s 
Amerikom izdaje i arapski i islamski svijet.  

Kad je sudanska vlada odlučila protjerati ga iz zemlje, uputio je pismo isprike 
vladi Saudijske Arabije za sve što je činio svojoj domovini.  

MeĎutim njegova isprika nije prihvaćena niti mu je dopušten povratak u 
zemlju. Otišao u Afganistan.  

Nešto slično mu se dogodilo i sa vladom Amerike. Na početku je bio njen vjerni 
saveznik u borbi protiv komunista, a onda je naglo učinio zaokret i krenuo u 
obračun s njom. Pretpostavlja se da je Bin Ladin bio jedan od najvažnijih 
agenata CIA-e u Afganistanu. 

Bin Ladin je bio uvjeren da će Amerika brzo biti uništena. Stalno je govorio da 
je Amerika slaba, kao i njena saveznica Saudijska Arabija. Bio je uvjeren da će 
Amerika pokleknuti pred njima, nakon dvije ili tri terorističke akcije. 

Bin Ladin nije vjerovao da će Amerika napasti i okupirati Afganistan, ali se 
njegova predviĎanja nisu ostvarila.  



Bio je uvjeren da će Amerika nakon nekoliko akcija mudžahedina povući iz te 
zemlje kao što se dogodilo u Somaliji 1993. godine. Pretpostavljao je da će akcije 
Talibana i El-Kaide natjerati Ameriku na povlačenje iz Afganistana. 

VoĎa El-Kaide bio je uvjeren da će nakon terorističkog napada 11. rujna 
islamski narodi krenuti u opću revoluciju i da će revolucije ostvariti njegove 
zamisli, koje on nije uspio svojim snagama ostvariti. Da je to tako svjedoči nam 
i njegova izjava u obliku priopćenja u kojoj poziva muslimanske narode na 
džihad za osloboĎenje Mekke i Medine i Mesdžidul-Aksa.  

Odmah nakon napada na SAD 11. rujna, Amerika je obavila pripreme i 7. 10. 
2001. otpočela napade na Afganistan. Dio Afganistanaca je uvidio da su Arapi 
ti koji su uzrokovali američku vojnu intervenciju i stavili su se Amerikancima na 
raspolaganje. Upućivali su zrakoplove u područja u kojima su se nalazili Arapi. 
Tako su poginuli brojni mudžahidi, a meĎu njima Ebu Hafs el-Masri i mnogi 
drugi. Ti Afganistanci su zarobljavali Arape i predavali ih Amerikancima, kao 
što je to činio general Rašid Dostum. Neke su zarobljenike prodavali čak po 25 
tisuća dolara, o čemu postoje vjerodostojni dokazi. General Dostum je 
Amerikancima predao oko 100 Arapa, mudžahida, za osvetu što su El-Kaidini 
agenti ubili Šaha Mes'uda 9. 9. 2001. 

 
U terorističkim akcijama uglavnom stradavaju nedužni prolaznici i doista kao takvi nemaju 

nikakvu svrhu osim razbojstva. Jer oni kojima su namijenjeni daleko su od takvih akcija. 

U Iraku pripadnici Ehlu Sunneta suraĎivali su s El-Kaidom protiv Amerike. 
Nakon toga El-Kaidini borci okrenuli su se protiv svojih saveznika i počinili 
strašne zločine. Tako se dogodilo da su borci El-Kaide ubijali Iračane a ne 
Amerikance.  

Jedan od svjedoka El-Kaidinih zločina kaže da su takozvani borci dolazili u kuće 
Iračana i tražili od njih da im predaju svoje kćeri da se žene s njima. Ako bi 



odbili nalazili bi ih odrubljenih glava s porukom da se tako obračunavaju s 
onima koji se ne pokoravaju njihovim naredbama.  

Čak su obijali i muške frizere jer su ih optuživali da briju muškarcima brade ne 
dopuštajući im prakticiranje sunneta. 

U Saudijskoj Arabiji narod je masovno podržavao Bin Ladina i El-Kaidu, ali 
kad su počele eksplozije u Rijadu 2003. godine njihova je podrška prešla na 
stranu vlade.  

I u Veziristanu, koji je stradao najviše zbog gostoprimstva El-Kaidi i njenim 
čelnicima, i nakon razaranja sela i gradova i Vlada je hrabrila stanovnike ove 
pokrajine da suraĎuju s Amerikancima. 

El-Kaida je od 1992. godine do danas ubila više muslimana nego SAD u ratovima, 
bilo da se radilo o izravnim ili uzročnim ubojstvima. 

Shvativši da nije uspio mobilizirati muslimane svijeta u opću revoluciju Bin Ladin 
se pokušao izvući nagodbom o prekidu sukoba.  

Da je kojim slučajem došao u posjed oružja za masovno uništenje, on bi ga bez 
sumnje upotrijebio.  

Uskoro je El-Kaida postala predmet igre njenih neprijatelja Irana i Sirije, a 
vrhovništvo organizacije nalazilo se u ulozi taoca u Pakistanu, dok je većina 
članova mreže izginula u sukobu s oružanim snagama Saudijske Arabije.  

I konačno presječeni su svi kanali kojim je dolazila pomoć El-Kaidi. Na kraju su 
čelnici mreže naložili članovima da pljačkaju Iračane i njihovu imovinu prenose u 
Veziristan.  

Dr. Fadl tvrdi da Bin Ladinov prijedlog prekida neprijateljstva s Amerikom i 
ostalim zapadnim svijetom nije ništa drugo do izdaja temeljnih načela 
organizacije, a to da je džihad farz svakoga pojedinca protiv Amerike i križara. 

Prije toga Bin Ladin je okvalificirao svakoga tko odustane od borbe protiv 
Amerike, da je munafik. On je optužio svakoga tko bi se usudio pozivati na mir 
izdajstvom i predajom.  

U obraćanju na TV kanalu El-Džezira 22. 10. 2001. godine rekao je:  

Kunem se Svevišnjem Bogom koji je digao nebo iznad nas bez potpornja 
Amerika neće mirno snivati, ni oni koji u njoj žive, sve dok ne napuste 
nevjerničke vojske  zemlju Muhammedovu, alejhis-selam.  

Pet godina poslije 1996. on nudi Americi primirje, a Palestina i ostale 
muslimanske zemlje i dalje su pod okupacijom Amerike i njenih saveznika.  

Prvi Bin Ladinov suradnik Ejmen El-Zavahiri piše u knjizi Fursan da je Palestina 
pitanje koje muslimanski svijet neće nikada zanemariti i on zaokuplja svijet 
islama punih šezdeset godina. Bin Ladin 4. 11. 2001. izjavio je:  

Oni koji prave razliku izmeĎu Amerike i Izraela, oni su istinski neprijatelji 
islamskog ummeta, oni su izdajice Boga i njegovog poslanika, oni su izdali 
ummet islama. 

Kad optužuju one koji ih kritiziraju, jer bježe pred neprijateljem i nikada se od 
početka sukoba nisu sa njim sučelili, oni nisu izdajice. Svoje suborce Talibane 
nebrojeno puta su napustili na bojnom polju, a dobro su znali što znači bijeg s 
bojnom polja (zahf).  



A sada upoznajmo autora ovog teksta koji je našao snage suprotstaviti se Bin 
Ladinu i njegovoj organizaciji El-Kaidi.  

Prema podacima kojima raspolažemo, dr. Fadlu je puno ime Imam Eš-Šerif, 
Egipćanin je, liječnik po zanimanju koji je kao mudžahid u Afganistanu dobio 
nadimak dr. Fadl, i koji je prvi razraĎivao islamsku ideju džihada.  

On je u časopisu Foreign Politics uvršten meĎu prvih  stotinu osoba koji su imali 
utjecaja na svijet.  

On je prvi napisao Ustav džihada koji će kasnije poslužiti za pravila El-Kaide. 

Dr. Fadl piše da je izmeĎu njega i Bin Ladina došlo do razlaza kada je Saudijac 
odbio postaviti pravila organizacije i kad je sebe poistovjetio sa nekim islamskim 
odredbama, s kojima nije smio.  

On se naročiti kritički okomio na drugog čovjeka El-Kaide Ejmena El-Zavahirija. 

Kao prvi veliki nedostatak dvojice lidera El-Kaide, dr. Fadl uočio je zašto su u 
svojim domovinama, Egiptu u Saudiji, bili nepoželjni, i zašto iza sebe nisu imali 
vojsku nego skupinu pojedinaca koji su se priključili iz različitih pobuna.  

Znao je da takva skupina ne može postati prava vojska i da su njihovi ciljevi i 
najmanju ruku sumnjivi.  

U travnju 1995. godine Zavahiri je napisao članak pod naslovom Put u Jeruzalem 
vodi preko Kaira. U tom članku on misli da prije osvajanja Jeruzalema treba 
osvojiti Kairo i Alžir. On je iz Sudana poslao u Egipat skupinu svojih pristalica 
naredivši im da se bore protiv egipatske vlasti do zadnjega čovjeka. On je odustao 
od džihada 1998. godine i to zato što je njegov brat pao u ruke egipatskih vlasti. 

Na kraju se autor ovoga teksta ne može a ne zapitati, zašto su mnogi muslimani 
vjerovali Bin Ladinu i El-Kaidi?  

Otkuda toliko dobrovoljnih odlazaka u smrt i zbog kojih ciljeva?  

 
Akciju likvidiranja Bin Ladena američki je državni vrh promatrao u izravnom prijenosu. 



Božji poslanik učinio je džihad vrhom islama. MeĎutim, nisu svi koji su se borili 
mudžahidi, osim onih koji su strogo vodili računa o uvjetima džihada.  

Božji poslanik kaže da nije mudžahid onaj koji se u bici samoubilački ponaša.  

U drugom hadisu Božji poslanik kaže da je mudžahid onaj koji se bori da riječ 
Božja bude iznad i prije svega.  

Nije mudžahid onaj koji se borbom želi istaći, koji je neposlušan svom voĎi i koji 
borbom na zemlji smutnju čini.  

Najviše su se oduševljavali Bin Ladinom oni koji ne poznaju šerijatske propise 
džihada, i to bi bio odgovor zašto su u njemu mladi vidjeli idealnog voĎu.  

Već smo spominjali tko su sve bili članovi El-Kaide i kako su regrutirani. TakoĎer 
smo spominjali njihovo ponašanje u Iraku, koje je nanijelo goleme štete ovoj, 
možemo reći, svetoj instituciji islama. 

U oporuci koju je pisao prije nekoliko godina Bin Ladin savjetuje svoju djecu da 
se ne bave onim čime se on bavio i da budu daleko od politike. Očito da je shvatio 
svoje greške zbog kojih je na kraju i platio životom.  

Ovu ispovijest pisao je dr. Fadl prije otprilike pet godina.  

Točno je pogodio Bin Ladinov kraj.  

Amerikanci ga nisu nikako željeli živog. Nisu željeli čak niti njegov grob pa su ga 
spustili u Indijski ocean.  

Vjerojatno je razdoblje Bin Ladina i El-Kaide dio jedne nesretne povijesne 
dionice. U borbi protiv protivnika nije poslušao kur'anski savjet koji kaže: 
61I protiv njih pripremite koliko god možete snage i konja za boj, da biste time 
zaplašili Allahove i vaše neprijatelje, i druge osim njih - vi ih ne poznajete, Allah 
ih zna. Sve što na Allahovom putu potrošite naknađeno će vam biti, neće vam se 
nepravda učiniti. (Kur'an, 8/61) 

Ali, takoĎer nije poslušao ni slijedeći ajet: 
62Ako oni budu skloni miru, budi i ti sklon i pouzdaj se u Allaha, jer on, uistinu, 
sve čuje i sve zna. (Kur'an, 8/62) 

Kraj serijala 
 

 


